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Поиск правильной церкви в неправильном месте
 

Если и есть какая-то жалоба, которую я постоянно слышу от христиан по всему миру, то это: "Я нигде не могу найти хорошую церковь. Мне необходимо место, куда бы мы могли пойти всей семьей – где бы мы могли слышать истинное слово, исходящее с небес, и где мои дети подросли бы, зная настоящую праведность. Но я никак не могу найти такую церковь!" 

За последние пять лет единственно эта жалоба обрушивалась на нас подобно ливню исходя от тысяч подписчиков нашего ежемесячного издания. Многие пишут: “Куда бы я ни пошел, церкви наполнены возбуждением, заблуждениями и размахиванием флагами – всевозможными вещами, отвлекающими от Евангелия. Все проповеди, которые я слышу поверхностны, и поклонение мертво. 

Другие жалобы таковы: “Наш пастор постоянно пытается внедрить что-то новое в нашей церкви: новые способы евангелизации, новую музыку и всяческие движения пробуждения. Теперь наша церковь разделена из-за его постоянного поиска новых ухищрений!” 

Конечно же, есть исключения. Некоторые читатели пишут: “Я благодарю Бога за нашего пастора. Он проводит время на коленях и всякий раз, когда он проповедует он низводит огонь с небес. Господь благословляет нашу церковь обильно!” 

Трагедия заключается в том, что лишь у немногих священнослужителей сегодня есть помазание Духа Святого. Они возможно способны на то, чтобы рассказать хорошую историю или преподнести свои проповеди с долей юмора. Но у них нет “свежего” слова с небес, потому что они не проводят время наедине с Господом. Результатом этого является широко распространившейся голод по истинному слову Божьему. 

Если у вас есть проблемы в поиске хорошей церкви, у меня для вас есть хорошие и плохие новости. С начала плохие новости. Вы никогда не найдете “правильную” церковь – праведную и Богом благословенную церковь – до тех пор, пока вы не начнете искать ее в “правильном” месте. А теперь хорошая новость. Бог ясно показывает нам в Своем слове как найти такую святую, благословенную церковь. На самом деле я надеюсь, что смогу показать вам этой проповедью, куда вам нужно идти, чтобы найти эту церковь. 


Иеремия нашел такую церковь
"…когда он еще содержался
во дворе стражи"
(Иер. 33:1).
Пока богобоязненный пророк Иеремия сидел в тюрьме, Иерусалим лежал в руинах. Город являлся символом центра поклонения ветхозаветной церкви. Когда-то он был святым местом – наполненным славою Божьею, где служили святые пророки и освященные священники. 

Но теперь Иерусалим был наполнен болезнями, смертью, лжепророками и духовными мертвецами. Если бы вы были частью святого остатка, удержавшегося в то время, то вы не смогли бы найти даже один праведный дом поклонения или богобоязненного пастыря. Все, что когда то было свято и благословенно, разрушили. 

Когда Иеремия взглянул на эту ужасную картину, его сердце было разбито. Бог сказал ему в предыдущей главе, что Иерусалим настолько грешен, что Он “спрячет лице” свое от всего этого. Он предупреждал: “ Я больше не могу смотреть на то, во что превратилась моя церковь. Все человеческие прелюбодеяния и глупость – все их движения на “кровлях” – гневят меня. Поэтому все, что плотское и не мое я сожгу!” (Иер. 32:29). 

Иеремия сам настолько сфокусировался на руинах вокруг него, что потерял из виду заветы Бога своим людям. Он мог продолжать находиться в отчаянии, тратя дни пребывая в огорчении и больше впадая в безнадежность. Он мог подумать: “Все без толку – Бог спрятал Свое лицо от нас. Нет больше истинного дома поклонения!” 

Но неожиданно, Бог сказал пророку: “Стань на колени, Иеремия! Настрой свое сердце на молитву. Ты думаешь, что не осталось ничего от моей церкви. Но я покажу тебе великие вещи, которые я приготовил своим людям!” (Иер. 33:3). 

Если христиане сегодня хотят найти “правильную” церковь, нужно начинать со следующего – молитвы. Никто никогда не найдет истинную церковь Бога, запрыгивая в автобус, садясь в поезд или на самолет и носясь в поисках по всему миру. Просто мы не можем добраться до его церкви современными средствами передвижения. Надежной и единственной направляющей картой для нас является наше место молитвы! 

Бог открыл Иеремии Его славное
обещание завета относительно
Вечного Святого Священства!
Бог уже предупредил отпадшую церковь Израиля: “…рана твоя неисцельна, язва твоя жестока…целебного врачевства нет для тебя…Я сделал тебе это, потому что грехи твои умножились.” (Иеремия 30:12-15). Другими словами Он говорил: “Люди Мои находятся в таком упадке и смерти, что их состояние неизлечимо!”. 

Сегодня церковь Иисуса Христа как раз в таком же ужасном состоянии. Я пришел к такому выводу, просмотрев видеозаписи некоторых “пробуждения” и конференций, которые были посланы мне истинными верующими с разных уголков страны. Они пишут: “Брат Дэвид, вы не поверите богохульству, которое вы увидите на этой кассете". 

Я всегда думал про себя: "Конечно, это не может быть настолько ужасно". Но просмотрев кассету, я понял, что сцены еще хуже того, что люди описывают. Службы проходят под руководством лживых пророков и меновщиков денег, которые распространяют сумасшествие и богохульные шутки. Подумайте о следующих эпизодах различных собраний: 

· Один из учителей Евангелия процветания сказал аудитории, что пожертвование бедным - бесплодная трата денег. Вместо этого он сказал: "Давайте деньги тем, кто благословен. Таким образом вы также будете благословлены в ответ!" 

· Человек, носящий собачий ошейник, ползал на всех четырех, гавкая, как собака. Это сопровождалось песней "Я пойду туда, куда Он поведет меня", которую исполнял хор. Лидеры собрания назвали это представление акт подчинения под руководством Духа Святого! 

· Люди бегали наперегонки по аудитории под аккомпанемент песни "Беги за деньгами". Очевидно, что чем быстрее ты бежишь, тем больше благословений ты получишь. 

Когда я смотрел эти сцены, мой дух кричал: "О, Господь - это богохульство! Пастухи и овцы полностью слепы! Как ты можешь исцелить настолько вопиющее осквернение твоей работы? Рана твоей церкви выглядит неисцелимой!" 

Конечно, Господь "отворачивает свое лицо" от такой глупости и сарказма. Тем не менее, Он никогда не прячется от тех, кто остается с ним наедине в молитве. Он сказал молящемуся Иеремии: "Вот, Я приложу ему пластырь и целебные средства и уврачую их и открою им обилие мира и истины" (Иеремия 33:6). 

Это были поразительные слова! Бог сказал пророку: "Хочешь верь, хочешь нет, но я собираюсь исцелить свой народ. Фактически, Я собираюсь привести их к обилию мира и истины! Вот я собираюсь провести большое очищение с новыми милостями. И Моя церковь еще раз станет радости и чистосердечного прославления, где все цепи сорваны!" 

Затем Господь дал следующее победоносное обетование: "Так говорит Господь Саваоф: на этом месте, которое пусто - без людей, без скота - и во всех городах его опять будут жилища пастухов, которые будут покоить стада" (Иеремия 33:12). Он говорил: "Я насажу множество праведных пасторов по всем городам. И они будут служить мне в истине, давая возможность моим овцам лежать и отдыхать". 

В каждом большом или малом городе, будь он в горах или на равнинах, на севере или на юге, будет "загон" - огражденная площадка для стада - с пастухом, наблюдающим за ними. И "…опять будут проходить стада под рукою считающего, говорит Господь" (стих 13). Этот стих говорит о близкой, личной заинтересованности о каждой овце. Бог говорил: "Эти праведные священники будут заботиться о каждом моем ребенке индивидуально!" 

Затем Господь подытожил данное благословение восстановления, говоря: "Вот наступят дни … когда я выполню то доброе слово, которое изрек о доме Израилевом и о доме Иудином" (стих 14). Бог не только очистит свою церковь и восстановит свой народ, но Он еще и даст им праведных пастухов! 

Только сам Бог мог исполнить такую прекрасную работу. Никакой евангельский учитель или какое-то новое движение не может сделать это. Это произойдет только по обетованию! 

Я верю Бог давал эти
обетования Иеремии, имея
ввиду сегодняшний день!
"В те дни и в то время возвращу Давиду Отрасль праведную, - и будет производить суд и правду на земле" (Иеремия 33:15). О каком времени идет речь - "в те дни"? Он говорит о времени, когда видение будет исполнено. И что такое "Отрасль праведная"? Это никто иной, как Господь Иисус Христос! 

Возлюбленные, Бог исполнил это видение, чрез смерть и воскресение Своего Сына - Иисуса Христа. Он основал свою церковь и ее имя: не баптистская или пятидесятническая или какое-либо другое имя, а просто - "Господь… наша праведность" (стих 16). 

Тем не менее, вот наиболее прекрасная новость. Бог сказал своей церкви: "… и будет для меня радостным именем, похвалою и честью пред всеми народами земли, которые услышат о всех благах, какие Я сделаю ему, и изумятся и затрепещут от всех благодеяний и всего благоденствия, которое Я доставлю ему" (ст.9). 

Фактически Бог этой фразой говорит: "Они будут дрожать и испугаются, будучи исполнены благоговения и страха Божия". Бог говорил: "Я собираюсь сделать что-то потрясающее, настолько явно и в избытке исполненное моим миром и истиною, что люди будут дрожать от страха!" 

Что же вызовет этот страх и трепет? Будет ли это суровое послание о суде? Проповедование закона? Выражения гнева Божия? Нет! Весь страх и трепет придут чрез откровение благости Бога к нам! Они придут чрез выражение Его благословений, которые мы не заслужили, через предоставление Его людям мира и покоя с избытком. 

Сделали ли Божьи Обетования
об исцелении, прощении и
святых наставниках Божий
народ равнодушным?
Когда Бог пообещал своим людям праведность чрез веру, начали ли израильтяне неожиданно понижая Его стандарт святости? Нет, вовсе нет. Скорее, Его обетование о мире и покое заставит их трепетать от страха! 

Мы видим пример такого святого трепета в 4-ой главе Марка. Когда шторм угрожал самой жизни учеников, Иисус запретил ветру и морю, говоря: "…Мир, утихомирься. И ветер утих, и сделалась великая тишина" (Марк. 4:39 - в соответствии с дословным переводом - прим. переводчика). Как ученики отреагировали на это? Писание говорит: "И убоялись страхом великим и говорили между собою: кто же Сей, что и ветер и море повинуются Ему?" (ст.41). 

Почему эти мужи "убоялись страхом великим"? Это не произошло из-за какого-то сурового запрета их Господина. Нет - это произошло, потому что Он успокоил шторм и принес мир и тишину. Вкратце, они трепетали от благости, проявленной Иисусом своим неверующим последователям, которые не заслуживали этого! 

Поэтому, каким же образом Бог вызовет страх и трепет в церкви в последнее время? Придут ли они чрез громоподобное послание осуждения, или новую форму легализма? Нет, никогда! Божий народ будет трепетать от победоносного откровения Его Новозаветных обетований! 

Мы будем трепетать, когда поймем, что Его Дух живет и работает в нас, которые не заслуживают этого, для того, чтобы подготовить нас невесту Иисусу. Мы воззовем: "Что? Бог работает во мне, со всеми моими проблемами, падениями и причудами? Он побуждает меня исполнять Его волю, делая меня святым, непорочным, Его светом миру"? Мы будем смиренны святым страхом! 

Не это ли вы ищете в церкви? 

Что же по поводу всех
Божиих пастухов и стад,
которые населят каждый город?
Возможно, вы думаете: "Вы хотите сказать, Бог очистит церковь от всех фальшивых доктрин учения процветания и лживых наемных пастухов?" Нет, я вовсе не это имею ввиду. Фактически, в соответствии со старозаветными пророчествами в церкви всегда будет ленивое служение Элай, готовое идти на компромиссы. Оно называется служение Авиафара, названное по имени священника, который оставил Давида, - и это полностью служение плоти! 

Вы также можете думать: "Где все эти Божии пастухи, которых Бог нам пообещал? Где они служат пастырями? Не пытаетесь ли вы сказать, что мы можем найти их истинные церкви в любом большом и небольшом городе или в деревне?" 

"Я не знаю, как Бог сможет найти достаточно святых, преданных служителей и поселить их в каждом городе. В мире не достаточно библейских школ и семинарий для того, чтобы даже начать исполнение этого пророчества. Я знаю, что Бог поднимает армию молодых Божиих служителей. Но несомненно, что их немного и недостаточно. Таким образом, где же это большое количество священников?" 

Мы найдем ответ на этот вопрос, прочитав историю Иеремии до конца. Бог сказал пророку: "Как неисчислимо небесное воинство и неизмерим песок морской, так размножу племя Давида, раба Моего, и левитов, служащих Мне." (Иеремия 33:22). Он говорил: "Я даю тебе обетование завета. Я увеличу святое священство, которое будет пасти мои умножающиеся стада!" 

Как Бог сделает это? Мы найдем ответ в книге Откровений: "Ему, возлюбившему нас и омывшему нас от грехов наших Кровию Своею, и соделавшему нас царями и священниками Богу и Отцу Своему..." (Откровений 1:5-6). Бог сделал всех нас Его священниками. Каждый, кто был омыт кровью Иисуса - член Его королевского священства. 

Апостол Павел также говорит об этом в 1 Петра 2:5: " и сами, как живые камни, устрояйте из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом". Бог призывает нас быть священниками, которые служат Ему! 

Вы видите, Божья концепция церкви сильно отличается от нашей. Мы думаем о церкви, как о служении людям. Это место, где все духовные, физические, эмоциональные потребности Божьего народа восполняются. Конечно, это все составные части, из которых складывается церковь Бога. Но истинная церковь, в соответствии с писанием, начинается со служения Иисусу Христу. Его концепция церкви - любое место, где есть служение Господу! 

Мы видим это различие, показанное в книге Иезекииль 44. В следующем абзаце Бог описывает служение, центром которого является человек: 

"Они будут служить во святилище Моем, как сторожа у ворот храма и прислужники у храма; они будут заколать для народа всесожжение и другие жертвы, и будут стоять пред ними для служения им... Сделаю их стражами храма для всех служб его и для всего, что производится в нем" (Иезек. 44:11, 14). 

Согласно этим местописаниям священники делали все, что пастора должны делать. Они проповедовали, советовали, служили нуждам людей. В действительности, для недуховных глаз их служение представляло хорошую, твердую церковь. 

Но в реальности эти служителя давали людям то, что хотела их плоть: " За то, что они служили им пред идолами их и были для дома Израилева соблазном к нечестию, Я поднял на них руку Мою, говорит Господь Бог, и они понесут наказание за вину свою" (ст.12). 

У этих фальшивых пастырей не было слова от Бога. Фактически, Бог сказал, что Он был их врагом! "Они не будут приближаться ко Мне, чтобы священнодействовать предо Мною и приступать ко всем святыням Моим, к Святому Святых, но будут нести на себе бесславие свое и мерзости свои, какие делали" (ст.13). 

Если говорить по-простому, то Бог говорит нам: "Мои люди захотели себе фальшивых пастырей! Они не хотят сидеть под обличающей евангельской проповедью, чтобы их грехи были открыты. Поэтому, я дам им таких пастырей, каких они хотят. Я назначу пастырей, которые будут служить их идольским желаниям и похотям!" 

Я спрашиваю Вас -
что вы ищите в Церкви?
Возможно Вы ищите церковь, которая бы учила ваших детей каждое воскресное утро. Или, вы, вероятно, ищите истинного общения. Возможно, вы изголодались по истинному прославлению и поклонению. Или вы пытаетесь удовлетворить какую-то другую нужду в вашей жизни. 

Если один из этих поводов относится к вам, то у меня есть очень сложный вопрос для вас: "Для удовлетворения вашей нужды доверите ли вы себя и вашу семью священству Авиафара - служение, которое Бог отверг? Доверите ли вы себя под проповедь пастырю, который "назначен" Богом для служения идолопоклонения людей? 

Позвольте мне дать вам такое слово об истинной церкви Бога: Библия говорит, что вы были назначены священником Господу! Правильно - вы должны быть пастырем, служителем и священником. И истинная церковь должна быть создана в вашем доме! 

Библия говорит, что каждый верующий призван к святому священству Садока: 

"А священники из колена Левиина, сыны Садока, которые, во время отступления сынов Израилевых от Меня, постоянно стояли на страже святилища Моего, те будут приближаться ко Мне, чтобы служить Мне, и будут предстоять пред лицем Моим, чтобы приносить Мне тук и кровь, говорит Господь Бог. Они будут входить во святилище Мое и приближаться к трапезе Моей, чтобы служить Мне и соблюдать стражу Мою" (Иезек. 44:15-16). 

Вам не надо ходить в библейскую школу, чтобы стать частью Божьего святого священства. Вам не надо, чтобы диплом о вашем посвящении в духовный сан висел на вашей стене. Каждый, кто был омыт кровью Иисуса, был воскрешен священником Господу! 

Я вырос в семье, которая соблюдала то, что когда-то называлось "семейный алтарь". Мой отец верил, что стих из Евреев, говорящий христианам не забывать собора тела Христова, относился и к семье. Поэтому мы не могли пропустить семейный алтарь. 

Каждый день, когда подходило время семейного алтаря, мои братья и я могли играть с нашими друзьями. Но когда мои родители кричали: "Время молитвы!", все в округе знали, что Вилкерсоны идут к алтарю. 

Мой отец с радостью выполнял роль священника и пастыря у нас дома. Но что насчет вас? Искали ли в своем сердце желание быть священником для вашей семьи? Вы говорите, что не можете найти хорошую церковь, которая бы взбудораживала и побуждала бы вас, которая служила бы вашим детям. Но исполняли ли вы работу священника, ходатайствуя за своих близких пред Богом? 

Мы уже видели в Писании, что истинная церковь Бога находится там, где верующие служат Богу. И это должно проходить у нас дома. Апостол Павел говорит нам о Прискиле и Акиле: "…церковь…в их доме" (Рим. 16:5). 

Те не менее, многие христиане приходят домой к телевизору. Они ходят по магазинам до последнего вздоха. И отдают мало, если вообще хоть чуть-чуть, времени Иисусу. Они никогда не молятся. Они никогда не остаются наедине с Богом, чтобы искать Его или ходатайствовать за свою жену или детей. И все-таки они жалуются, что не могут найти хорошую церковь! 

Не имеет значения, если в вашем доме нет мужа или отца, который мог бы исполнять роль священника. Вы можете быть матерью одиночкой, или одиноким мужчиной или женщиной. Таким образом, без разницы, кто вы, Бог говорит, вы священник - вы призваны служить Ему! 

Возможно, вы можете сказать: "Но я уже нашел правильную церковь. Я встречаю Бога там каждую неделю. Я слышу проповеди, исходящие из сердца Бога, и я участвую в прекрасном прославлении. Я удовлетворен своей церковью". 

Я радуюсь с вами по этому поводу. Но если вы смотрите на церковь только лишь как место общения с вашими соседями, то вы стали таким же священником, как Авиафар. Вы сфокусировались только лишь на ваших личных нуждах. И вы не найдете правильной церкви, пока не пойдете и не останетесь наедине с Богом. Вы найдете ее, предоставляя Богу больше времени, служа Его желанию общаться с вами! 

Когда ваш дом станет церковью, все ваши глубокие нужды будут удовлетворены - не посредством человеческой помощи, но сверхъестественно Отцом небесным. И удовлетворятся потребности ваших детей также - и все потому что Дух Святой общается с вами во время молитвы! 

Затем вы можете пойти в любую церковь, какая бы мертвая она не была снаружи. Почему? Вы сделаете так, потому что там вы сможете найти других последователей Бога по священству Садока! У Него есть жаждущие слуги везде - и Он сверхъестественно приведет вас к тем, которые разделяют ваш голод по Богу. 

Недавно у меня была привилегия служить пасторам из нескольких европейских стран. На протяжении многих лет коммунистического режима их церквям не разрешалось встречаться. Поэтому, часто небольшие группы верующих проходили до шестнадцати километров в глубь лесов просто для того, чтобы там поклоняться вместе Богу. В этих собраниях не было официальных пасторов или лидеров. Они знали, что все они являются священниками Богу. 

Я также слышал истории о заключенных верующих, у которых единственное общение было только с Господом, иногда на протяжении многих лет подряд. Один христианин мужчина провел двадцать пять лет, не общаясь с другими верующими. Но каждый час его бдения был проведен в церкви, потому что он служил желанию Иисуса общаться с нами. 

Возлюбленный священство, о котором говорил Иеремия - везде. Оно состоит из большого числа людей голодных по Богу, которые верят в Отцовские обетования, данные им. Эти обетования привели их к избытку миры и истины. И они ответили своей верностью служения Богу - начиная со своих собственных домов. 
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